
Протокол опроса за 3 квартал 2023 года общественного мнения по бюджетной 
тематике для жителей городского округа город Салават Республики Башкортостан

В ОПРОСЕ  УЧАСТВОВАЛО 163 ЧЕЛОВЕКА
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Пользуетесь ли Вы личным кабинетом налогоплательщика для физических лиц 
на сайте www.nalog.ru?

Да Нет
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Каким способом Вы подаете декларацию о полученных доходах в налоговый 
орган?

Через работодателя Лично на бумажном носителе Через личный кабинет налогоплательщика Не подаю
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Своевременно ли Вы уплачиваете имущественные налоги (транспортный налог, 
земельный налог, налог на имущество физических лиц)?

Да Нет
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Какие способы увеличения доходов бюджета Вы считаете наиболее 
приемлемыми и эффективными?

Повышение налоговой ставки

Увеличение эффективности использования имущества, которое находится в собственности, посредством сдачи в аренду или во временное
владение и пользование

Предоставление налоговых льгот

Иное


